

华龙区开展城镇燃气（高压）管道泄露综合演练

六月份是国家第十九个“安全生产月”，国家、省市政府高度重视生产安全工作，为加强应急管理体系建设，提高安全生产保障水平，2020年6月24日上午9时，在濮阳市华龙区文明路与南海路交叉口成功举办了濮阳市华龙区燃气管道（高压）泄漏综合应急演练活动。此次活动由濮阳市华龙区人民政府、濮阳市城市管理局主办，濮阳市华润燃气有限公司承办。

出席本次演练活动的有濮阳市华龙区人民政府区长高尚功、濮阳市应急管理局副局长李养利、濮阳市城市管理局党组成员林战波等同志。观摩此次演练活动有濮阳市城市管理局有关科室负责同志，华龙区各乡镇办、濮东产业集聚区、东北庄杂技文化旅游园区、中心商务区主要负责同志，华龙区安全委员会各成员单位主要负责同志，全市各管道燃气企业负责人，共约200余人。

此次演练在华龙区人民政府区长高尚功下达“演练开始”指令后，演练正式拉开序幕。本次演练模拟某高压燃气管道受第三方破坏后，发生燃气泄漏，濮阳华润燃气有限公司迅速接警、启动一级应急响应，开展现场处置、启用应急气源，协同消防、公安、锐驰公司单位共同完成抢险工作。通过本次演练检验了濮阳华润燃气及各参演单位应急反应时速和严谨专业的

应急救援水平，提高了应急救援能力，达到了演练预期效果。

演练结束后，市城市管理局党组成员林战波，为本次演练活动作指导与点评，充分肯定本次演练成果，并对此次演练辛苦付出参演人员表示感谢。重点指出此次演练活动充分检验与展示了濮阳华润燃气反应迅速、严谨专业的应急救援水平，提高了应急救援单位协同作战能力，积累了实战经验，强化了广大干部、职工的安全意识、责任意识和全局意识。“有备则无患，远虑解近忧”，应急管理工作需要政府、企业、群众在思想上高度认可，在行动上紧密配合，我们应进一步加强应急管理工作机制，不断提升自身队伍素质，不断提升预防和应对突发事件的能力，才能切实保障城市的长治久安，人民的安居乐业。









